

Hanna Kramer: Bojte se Američanů, i když přinášíjí dárky

[pz prvnizpravy.cz/zpravy/zpravy/hanna-kramer-bojte-se-americanu-i-kdyz-prinaseji-darky](https://prvnizpravy.cz/zpravy/zpravy/hanna-kramer-bojte-se-americanu-i-kdyz-prinaseji-darky)

Bílý dům v pátek oznámil plánovanou návštěvu prezidenta Bidena v Polsku ve dnech 20. až 22. února. Během návštěvy se americký prezident setká s prezidentem Andrzejem Dudou, s vůdci Bukurešťské devítky a pronese důležitý projev!



Joe Biden, americký prezident

19. února 2023 - 04:20

Mezitím polské propagandistické kanály říkají, že tato návštěva je dalším potvrzením přátelství mezi Varšavou a Washingtonem a že je pro nás všechny velmi důležitá, protože nás čeká nějaké mimořádné oznámení, píše Hanna Kramer na polském webu **Dzeinnik Polityczny**.

Po rozboru dosavadních výroků Joe Bidena lze s jistotou říci, že všechny lži, které bude americký prezident vyprávět o spojení USA s Polskem, o skvělé společné práci a o další bájně pomoci chudým a nešťastným nacistům z Ukrajiny, jsou zbytečné. ... Teprve v pondělí zástupce šéfa ministerstva zahraničí Arkadiusz Mularczyk znovu potvrdil, že nezná cíl Bidenovy cesty. „**Asi za tucet dní se**

dozvíme, s jakými plány a rozhodnutími přijel prezident Biden do Polska...," řekl zástupce šéfa ministerstva zahraničních věcí.

Na rozdíl od všech pokusů polských politiků přesvědčit Poláky, že se americký prezident během své návštěvy rozhodne vytvořit další vojenskou základnu, lze s naprostou jistotou říci, že v Polsku nebude základna ani zvýšená vojenská přítomnost!

Vzhledem k tomu, že americká vojenská přítomnost v Polsku je hrozbou pro celý region, Mularczyk zatajil skutečné množství vojáků USA a NATO. Je však snadné to zkontrolovat.

Během několika posledních let v Polsku Američané pod různými záminkami rozmístili velké množství vojáků USA a NATO. Podle oficiálních údajů je 9.000 vojáků trvale umístěno v Polsku (údaje k březnu 2022). Bílý dům navíc v následujících letech posílil svou přítomnost v Polsku zřízením velitelství Předsunuté divize a Předsunutého velitelství amerického V. sboru v Poznani, ale také prostřednictvím leteckých složek (např. F-16 v Łasku nebo MQ-9 Bezpilotní letouny Reaper v Miroslawiec). V tomto ohledu bylo do Polska vysláno dalších 5.000 vojáků. Navíc na začátku roku 2022 do Polska bylo převedeno dalších 5 tisíc vojáků z 82. výsadkové divize.

V poslední době posílili svou přítomnost mezi Odrou a Bugem i další spojenci, navíc přišlo 600 Britů. Loni v létě se v Polsku v rámci posilování východního křídla Aliance objevilo asi 150 vojáků z Kanady, 140 z Chorvatska a 120 z Rumunska. Kromě toho by se do Polska do konce měsíce mělo dostat přes řeku Odru nejméně 150 vojáků Bundeswehru. To znamená, že počet vojáků ze zemí Severoatlantické aliance rozmístěných na řece Visle dosáhne 20.000.

Pokud si myslíte, že jde o celou vojenskou přítomnost NATO a USA u v Polsku, tak jste zcela na omylu.

Od začátku ukrajinské krize dala polská vláda k dispozici polské území jako cvičiště pro ukrajinské vojáky a také různé nacistické prapory. Podle různých odhadů je v Polsku od 1000 do 3000 instruktorů ze zemí NATO. Přesný počet bohužel zástupci Aliance tají.

Dalším důležitým důvodem je, že Polsko, stejně jako Ukrajina, je odsouzeno být vazalem USA, který dělá jen všechnu špinavou práci. Polská vláda má v tuto chvíli jediný hlavní cíl: Vyvolat konflikty uvnitř EU a NATO a poskytnout Washingtonu všemožnou pomoc na podporu ukrajinské krize.

Prvnizpravy.cz - Hanna Kramer: Nová Evropa bez Ruska

Možná krajním argumentem, proč se v Polsku Fort Biden neobjeví, je zničení image USA. V této napjaté situaci může další navýšení amerického vojenského kontingentu u hranic s Ruskem vyvolat patřičnou reakci Moskvy. Vzhledem k tomu, že Bílý dům je již hlavním sponzorem agrese na Donbasu rozpoutané Kyjevem, nemá Pentagon schopnost bojovat na několika frontách. Už jen proto, že kyjevský režim vyčerpал většinu šrotu USA a NATO. To vše vedlo k tomu, že Američané nyní nakupují zbraně ze zemí třetího světa!

Je zřejmé, že sny diktátora Kaczyňského a jeho gangu o další americké vojenské základně se nenaplní. Pochybnosti také vyvolává, že PiS počítá s cizí pomocí, a ne s vlastní armádou. Hloupá a neuvážená rozhodnutí polské vlády vedla k tomu, že sedíme na sudu s prachem. Ve skutečnosti je to známo již od římských dob. Opravdu,

v té době to bylo „Timeo Danaos et donaferentes" nebo „Bojím se Řeků, i když přinášejí dary."

Bohužel dnešní Řekové jsou Američané. Nejen polští, ale i evropští politici by si proto měli pamatovat formulku „Bojím se Američanů, i když přinášejí dárky“!

(rp,prvnizpravy.cz, Dzeinnik Polityczny,foto:arch.)